
“Año de la unidad, la paz y el desarrollo”
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Objetivo del estudio
Conocer la percepción de la población respecto de la coyuntura política,
económica y social del país

Grupo objetivo
Hombres y mujeres, de 18 a 70 años de edad, pertenecientes a todos los
niveles socioeconómicos, considerando zonas urbana y rural

Ámbito Nivel nacional

Tamaño de la muestra 1203 encuestas efectivas

Margen de error +/- 2.8%

Nivel de confianza 95%

Representatividad 100%

Técnica Encuestas presenciales en el hogar

Tipo de muestreo

Probabilístico, poliétapico, estratificado, aproporcional.
Para la selección del entrevistado se procedió con:
• Sorteo aleatorio de mapas (UPM), lo que nos define la zona de trabajo.
• Selección de viviendas (USM), de manera sistemática.
• Elección del entrevistado (UTM), aleatorio en la vivienda.

Fecha de campo Del 03 al 07 de junio de 2023

Encuestadora Datum Internacional S.A.

N.° de registro 0002-REE / JNE

Contratada por DATUM Internacional S.A.
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4 Total 100%. Base: 1203 entrevistas | Nivel Nacional
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Índice de popularidad: -60   

Índice : (Aprueba - Desaprueba)

¿Aprueba o desaprueba la labor que viene desarrollando Dina Boluarte como presidenta de la República?

Aprueba Desaprueba No sabe
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Índice de popularidad: -56   
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¿Aprueba o desaprueba la labor que viene desarrollando Alberto Otárola como presidente del Consejo de Ministros?
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Total 100%. Base: 1203 entrevistas | Nivel Nacional
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Índice de popularidad: -37

Índice : (Aprueba - Desaprueba)

¿Aprueba o desaprueba la labor que viene desarrollando Alex Contreras como ministro de Economía?

Aprueba Desaprueba No sabe
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Total 100%. Base: 1203 entrevistas | Nivel Nacional
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Índice de popularidad: -53   

Índice : (Aprueba - Desaprueba)

¿Aprueba o desaprueba la labor que viene desarrollando José Williams Zapata como presidente del Congreso de la República?

Aprueba Desaprueba No sabe
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8 Total 100%. Base: 392 entrevistas | Lima Metropolitana
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EÍndice de popularidad: -4

Índice : (Aprueba - Desaprueba)

¿Aprueba o desaprueba la labor que viene desarrollando Rafael López Aliaga como alcalde de Lima?

Aprueba Desaprueba No sabe
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Total 100%. Base: 392 entrevistas | Lima Metropolitana

Índice de popularidad: -4

Índice : (Aprueba - Desaprueba)

¿Cuál es la principal razón por la que aprueba / desaprueba la labor que viene desarrollando Rafael López Aliaga como alcalde de Lima?

40%

44%

16%

• Obras que está haciendo, proyectos de inversión 30%
• Ordenó las calles, reubicó el comercio informal 22%
• Está ordenando el centro de Lima 12%
• Está cumpliendo lo que prometió 10%
• Está haciendo una buena gestión 6%
• …

• No hace nada, no hay obras 22%
• No cumple sus promesas de campaña 22%
• Está haciendo una mala gestión 11%
• Es corrupto 6%
• No me gusta su personalidad 6%
• …

Total 100%. Base: 156 entrevistas | Aprueba labor del alcalde

Total 100%. Base: 174 entrevistas | Desaprueba labor del alcalde

Aprueba Desaprueba No sabe
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Mas Fem Lima Norte Centro Sur Oriente Urbana Rural
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11
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José Williams Zapata, actual
presidente del Congreso

Alberto Otárola, actual Primer
Ministro

Cualquier ministro de Estado o
funcionario que ella designe

Nadie la puede reemplazar, no
puede ausentarse

No sabe

Como se sabe, Dina Boluarte no tiene vice presidentes que la reemplacen cuando tenga la necesidad de ausentarse de su cargo como presidenta de la 
república. En su opinión, ¿quién debería reemplazarla ante alguna necesidad de ausentarse del cargo de presidenta de la república? 

Total 100%. Base: 1203 entrevistas | Nivel Nacional



12

19%

20%

27%

17%

19%

18%

16%

62%

59%

49%

60%

61%

64%

70%

12%

13%

17%

15%

12%

11%

6%

Masculino

Femenino

18 a 24

25 a 34

35 a 44

45 a 54

55 a más

Josué Gutiérrez, ex congresista por las agrupaciones Gana Perú (2011-2016) y Partido Nacionalista Peruano (2021), abogado de Vladimir Cerrón y hasta 
marzo de 2023 afiliado a Perú Libre, acaba de ser elegido como Defensor del Pueblo.  Dígame, ¿está Ud. de acuerdo o en desacuerdo con la elección de Josué 

Gutiérrez como Defensor del Pueblo? 
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Total 100%. Base: 1203 entrevistas | Nivel Nacional
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¿Cree Ud. que, con la elección de Josué Gutiérrez, la Defensoría del Pueblo se mantendrá independiente y objetiva o se parcializará a favor de una 
posición política? 

Se mantendrá independiente y objetiva Se parcializará a favor de una posición política No sabe
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Mas Fem Lima Norte Centro Sur Oriente Urbana Rural
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Me parece bien que no haya
procedido la denuncia, no han

cometido delito alguno

A pesar que merecen ser
denunciados, entre congresistas se
protegen.  Por eso no los denuncian

Deben ser denunciados.  Se debe
convocar a otra votación

No sabe

Como se sabe, el Congreso de la República rechazó el pedido de denuncia constitucional para cuatro congresistas de Acción Popular, apodados “Los Niños”, 
investigados por el presunto delito de organización criminal y tráfico de influencias.  Dígame, ¿cuál de las siguientes frases se acerca más a su forma de pensar 

sobre este tema?

Total 100%. Base: 1203 entrevistas | Nivel Nacional



Mas Fem Lima Norte Centro Sur Oriente Urbana Rural
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No hubo ejecuciones extrajudiciales ni uso
excesivo de la fuerza por parte de la Policía y

Fuerzas Armadas. Ellos actuaron de acuerdo a
ley. Las muertes no son responsabilidad de

las fuerzas del orden

En realidad, hubo ataques y respuesta de
ambas partes.  Las personas que marchaban

atacaron a las fuerzas del orden y ellos
respondieron también. Las muertes fueron

consecuencia de este enfrentamiento

Sí hubo ejecuciones extrajudiciales y uso
excesivo de la fuerza por parte de la Policía y
Fuerzas Armadas. Se trató de evitar el avance
de las marchas, incluso con el uso de la fuerza

letal

No sabe

Un informe de Amnistía Internacional concluye que las fuerzas de seguridad del Estado Peruano (Policía Nacional y Fuerzas Armadas) cometieron ejecuciones 
extrajudiciales e hicieron uso ilegítimo de la fuerza contra manifestantes que participaron en las marchas en contra de la presidenta Dina Boluarte. En su 

opinión, ¿cuál de las siguientes frases se acerca más a su forma de pensar sobre este tema?

Total 100%. Base: 1203 entrevistas | Nivel Nacional



5%
la capacidad para 

gobernar de Dina Boluarte
65%

5%
la confianza que le genera

Dina Boluarte
66%

5%
la honradez y honestidad

de Dina Boluarte
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Excelente Buena Regular Mala Pésima No sabe

16

Positivo Negativo

Positivo: Sumatoria (% excelente + % buena)
Negativo: Sumatoria (% mala + % pésima)

Cumplidos seis meses de gobierno de Dina Boluarte. ¿Cómo calificaría …?

Total 100%. Base: 1203 entrevistas | Nivel Nacional



Mas Fem Lima Norte Centro Sur Oriente Urbana Rural
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El Perú debe romper relaciones
diplomáticas con México de

inmediato

El presidente de México ya ha sido
declarado persona no grata por el

Perú.  Con eso es suficiente

No hay que hacerle caso al presidente
de México, busca protagonismo. Hay

que dejarlo hablar

No sabe

Como se sabe, el presidente de México, Manuel López Obrador, no reconoce al actual gobierno peruano y critica constantemente a la presidenta Dina 
Boluarte. En su opinión, ¿qué posición debe tomar el gobierno peruano con la actitud asumida por el presidente de México contra la presidenta peruana, 

Dina Boluarte?

Total 100%. Base: 1203 entrevistas | Nivel Nacional
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